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 COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

 ATA DA 41ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA – 20 de dezembro de 2022 

 Aos  vinte  dias  do  mês  de  dezembro  de  2022,  às  14  horas  e  30  minutos,  reuniram-se,  na  sala  A-203  do 

 IFSC  Câmpus  Garopaba  ,  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  Câmpus  Garopaba,  sob  a  presidência 

 da  Diretora  Geral  do  Câmpus  Micheline  Sartori  :  Ismael  Matias  Mendes,  representante  suplente  dos 

 técnicos-administrativos  em  educação  (TAEs),  em  substituição  a  representante  titular  Izabela  Raquel; 

 Eduardo  Batista  von  Borowski  e  Luiz  Antonio  Schalata  Pacheco,  representantes  titulares  dos  docentes; 

 Telma  Pires  Pacheco  Amorim,  Chefe  do  Departamento  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  (DEPE); 

 Antonio  Luiz  Schalata  Pacheco  Filho,  Chefe  do  Departamento  de  Administração  (DAM).  Estava 

 presente,  ainda,  a  servidora  Carolina  Corrêa,  secretária  deste  Colegiado,  por  designação  da  presidência 

 realizada  no  início  desta  reunião.  Antes  do  início  da  reunião,  a  presidente  do  Colegiado  solicita  aos 

 presentes  que  a  reunião  seja  híbrida,  para  que  o  conselheiro  Antonio  possa  participar  da  reunião  de 

 forma  online,  tendo  em  vista  que  não  pode  se  deslocar  até  o  câmpus  em  razão  do  bloqueio  na  BR-101, 

 no  trecho  do  Morro  dos  Cavalos.  Os  membros  concordam  com  a  participação  de  Antonio  na  reunião 

 de  forma  remota.  Ainda,  Micheline  solicita  a  inserção  do  seguinte  ponto  de  pauta  na  reunião: 

 Homologação  dos  resultados  finais  do  processo  de  escolha  para  as  Coordenadorias  do  Núcleo  de 

 Acessibilidade  Educacional  e  Registro  e  Secretaria  Acadêmica  do  câmpus.  Todos  concordam  com  a 

 inserção  do  ponto.  Assim,  a  presidente  do  Colegiado  faz  a  leitura  da  Ordem  do  Dia:  1)  Aprovação 

 dos  valores  revisados  para  o  Plano  Anual  de  Trabalho  2023  (PAT),  considerando  a  metodologia 

 adotada  no  câmpus,  de  acordo  com  a  resolução  do  CODIR  N.º  02,  de  03  de  novembro  de  2022;  2) 

 Homologação  dos  resultados  finais  do  processo  de  escolha  para  as  Coordenadorias  do  Núcleo  de 

 Acessibilidade  Educacional  e  Registro  e  Secretaria  Acadêmica  do  câmpus  .  Não  havendo  objeções, 

 a  Ordem  do  Dia  foi  aprovada  .  A  presidência  do  Colegiado  passa  para  o  ponto  de  pauta  1) 

 Aprovação  dos  valores  revisados  para  o  Plano  Anual  de  Trabalho  2023  (PAT),  considerando  a 

 metodologia  adotada  no  câmpus,  de  acordo  com  a  resolução  do  CODIR  N.º  02,  de  03  de 

 novembro  de  2022:  Micheline  passa  a  palavra  para  o  Chefe  do  Departamento  de  Administração, 

 Antonio,  que  apresenta  o  ponto  de  pauta.  Feitas  as  explicações  a  respeito  da  revisão  dos  valores  do 

 PAT,  Antonio  abre  a  palavra  para  manifestações.  Telma  questiona  sobre  os  recursos  para  a  monitoria  e 

 estágios  e  Antonio  explica  que  esses  recursos  estão  alocados  no  DEPE.  Eduardo  pergunta  se  a 

 alteração  dos  valores  é  relacionada  com  a  nova  matriz  CONIF  ou  relacionada  à  matriz  CODIR. 

 Antonio  responde  que  a  alteração  dos  valores  está  relacionada  com  a  matriz  CODIR.  Micheline 

 esclarece  que  a  matriz  CONIF  ainda  está  em  discussão.  Luiz  Schalata  questiona  se  haverá  mais  prazo 

 para  readequação  de  projetos  e  complementação  das  ações  e  Antonio  afirma  que  sim.  Feitos  os 

 esclarecimentos,  a  presidente  do  Colegiado  pergunta  se  há  alguma  objeção  para  a  aprovação  dos 

 valores  revisados  para  o  Plano  Anual  de  Trabalho  2023  (PAT)  e,  não  havendo  objeção,  os  valores 

 revisados  para  o  Plano  Anual  de  Trabalho  2023  (PAT),  considerando  a  metodologia  adotada  no 

 câmpus,  de  acordo  com  a  resolução  do  CODIR  N.º  02,  de  03  de  novembro  de  2022,  foram 
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 aprovados  pelo  Colegiado.  Segue-se  para  o  ponto  de  pauta  2)  Homologação  dos  resultados  finais  do 

 processo  de  escolha  para  as  Coordenadorias  do  Núcleo  de  Acessibilidade  Educacional  e  Registro 

 e  Secretaria  Acadêmica  do  câmpus  :  A  presidente  do  Colegiado  informa  que  houve  a  solicitação  de 

 dispensa  da  função  pelas  atuais  coordenadoras,  Manuela,  do  Registro  e  Secretaria  Acadêmica,  e 

 Luciane,  do  Núcleo  de  Acessibilidade  Educacional  .  Coloca  que  o  Processo  de  Escolha  para  as 

 Coordenadorias  do  Núcleo  de  Acessibilidade  Educacional  e  Registro  e  Secretaria  Acadêmica  do  IFSC 

 Câmpus  Garopaba  teve  início  em  12/12  com  a  publicação  do  Edital  e  que  tanto  para  a  Coordenadoria 

 do  Núcleo  de  Acessibilidade  Educacional,  quanto  para  a  Coordenadoria  de  Registro  e  Secretaria 

 Acadêmica,  houve  apenas  uma  servidora  inscrita  e  que,  assim,  a  candidata  inscrita  para  cada 

 coordenadoria  foi  automaticamente  indicada,  em  conformidade  com  o  Edital  do  processo  de  escolha  . 

 Desta  forma,  ficaram  eleitas:  para  a  Coordenadoria  de  Registro  e  Secretaria  Acadêmica,  a  servidora 

 Priscilla  de  Oliveira  ;  e  para  a  Coordenadoria  do  Núcleo  de  Acessibilidade  Educacional,  a  servidora 

 Ana  Paula  Freitas  .  Micheline  informa  ainda  que  as  servidoras  eleitas  para  as  referidas  Coordenadorias 

 terão  mandato  até  o  próximo  ciclo  eleitoral,  em  abril  de  2024,  e  que  as  novas  coordenadoras  iniciarão 

 suas  atividades  pertinentes  às  funções  com  a  publicação  da  portaria  correspondente,  sendo  que  a 

 Coordenadora  do  Núcleo  de  Acessibilidade  Educacional  iniciará  suas  atividades  a  partir  de  31/01/2023 

 e  a  Coordenadora  de  Registro  e  Secretaria  Acadêmica,  a  partir  de  01/02/2023.  Telma  sugere  que  haja 

 um  período  de  transição  entre  as  atuais  coordenadoras  e  as  novas,  antes  que  as  novas  coordenadoras 

 assumam.  A  presidente  do  Colegiado  pergunta  se  há  alguma  objeção  ao  resultado  do  processo  de 

 escolha  e,  não  havendo  objeção,  os  resultados  finais  do  processo  de  escolha  para  a  Coordenadoria 

 do  Núcleo  de  Acessibilidade  Educacional  e  Coordenadoria  do  Registro  e  Secretaria  Acadêmica 

 do  Câmpus  Garopaba  foram  homologados  pelo  Colegiado.  Concluídos  os  pontos  de  pauta,  a 

 presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião. 

 MICHELINE SARTORI - Presidente 

 TELMA PIRES PACHECO AMORIM - Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão 

 ANTONIO LUIZ SCHALATA PACHECO FILHO - Chefe do Departamento de Administração 

 ISMAEL MATIAS MENDES -  Representante  Suplente dos  TAEs em exercício de titularidade 

 EDUARDO BATISTA VON BOROWSKI - Representante Titular dos Docentes 

 LUIZ ANTONIO SCHALATA PACHECO  - Representante Titular  dos Docentes 

 CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus 


